
ISTORIA DE SUCCES 
”SRL POMUL REGAL”

Povestea de succes a companiei Pomul Regal
S.R.L. din localitatea Inești, Telenești, își are
începutul cu ajutorul domnului Florea Lilian, în
anul 2010. Acesta fiind absolvent al Universității
agrare la profilul economic, a avut totuși un
avantaj în înființarea și dezvoltarea
întreprinderii. Compania s-a concentrat pe
cultivarea nucilor, selectând soiuri de înaltă
calitate precum Fernor și Chandler, acesta din
urmă fiind acum soiul principal în plantațiile
extinse de peste 165 de hectare. În principiu,
înainte de inițierea afacerii acesta a avut
multiple vizite la plantații moderne din U.E și
S.U.A, însă a participat și la conferințe pe
domeniu.

Co-operativa Walnut Line reprezintă
materializarea intențiilor membrilor

acesteia de a-și spori competitivitatea prin
asocierea într-un Grup de Producători și
facilitarea accesului la piețe. Inovația și
dorința de a se alinia cu cerințele pieței

globale au condus la co-fondarea
cooperAtivei Walnut Line, o inițiativă ce

facilitează accesul la piețe și sprijină
producătorii locali. Investițiile semnificative

în infrastructură post-recoltare au fost
susținute de subvenții guvernamentale,

întărind poziția Pomul Regal ca unul dintre
liderii în procesarea nucilor în Europa de Est.

Astfel, a reușit obținerea suportului
financiar sub formă de grant investițional

prin intermediul proiectului MAC-P pentru
efectuarea investițiilor în infrastructură

post-recoltare. 



 ”Până la moment am accesat subvenții
de peste 12 milioane lei pentru activități
investiționale. Datorită acestorza am
reușit să investim și să achiziționăm
utilaje pentru activități de post recoltare
și procesare a nucilor. Am reușit să
creștem ritmul de producție dar și
calitatea pentru majoritatea produselor
oferite, dar și să putem oferi o gamă mai
extinsă de servicii acordate pentru alți
agenți economici. Fabrica noastră de
procesare a nucilor este utilată cu
echipament de ultima generație și poate
fi considerată una din cele mai moderne
fabrici de acest gen în Europa de Est.”

De-a lungul parcursului lor, au depășit
obstacole precum seceta și
fluctuațiile de prețuri internaționale,
consolidându-și reputația prin
perseverență și dedicare. Planurile lor
de viitor includ extinderea capacității
de procesare și diversificarea gamei
de produse din nuci, consolidându-și
poziția pe piața alimentară regională
și internațională. Din experiența
aceasa învățăm faptul că doar
perseverența ne ajută să reușim să
trecem peste toate impedimentele.


